



**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume **Szövérfi Judit- Mária (n. Szilágyi)**
Adresă(e) Str. Principală, nr.183, Bl. Z 101, ap.4, Loc. Sincraiu de Mureș, Jud. Mureș, România,
Cod poștal: 547525
Telefon(oane) 004-075-085816
Fax(uri)
E-mail(uri) szoverfi_judit@yahoo.co.uk, szoverfijudit@gmail.com

Naționalitate(-tăți) maghiară, Cetățenie: română

Data nașterii 15.08.1982

Sex feminin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional **Liceul Teologic Reformat - Tîrgu Mureș – Profesor de limba și literatura română
Învățământ preuniversitar**

Experiența profesională

Perioada 01.09.2006 - prezent

Funcția sau postul ocupat Profesor de limba si literatura română

Activități și responsabilități principale Predarea limbii si literaturii române

Numele și adresa angajatorului Ministerul Educației și Cercetării
Inspectoratul Școlar Județean Mureș
Tg-Mureș, str. Victor Babeș, nr.11
Liceul Teologic Reformat
Str.Bolyai nr.3, Tg-Mureș

Tipul activității sau sectorul de activitate educațional

Educație și formare

Perioada	2013-2016
Calificarea / diploma obținută	studii doctorale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Petru Maior” Facultatea de Științe și Litere Școala Doctorală de Studii Literare
Perioada	2006-2007
Calificarea / diploma obținută	Masterat in Istoria literaturii si sistemul criticii literare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Petru Maior” Facultatea de Științe și litere
Perioada	2002-2006
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în științe și litere
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Limba și literatura română - Limba și literatura engleză: Fonetică și fonologie, Morfologie, Sintaxă, Istoria limbii, Istoria literaturii, Teoria textului, Hermeneutică, Teoria receptării, Poetică, Stilistică, etc. Absolvent al Departamentului pentru pregătirea personalului didactic: Metodică, Didactică, Psihologie, Pedagogie, Practica pedagogică
Perioada	2014-2015
Calificarea / diploma obținută	Bursieră în cadrul Proiectului POSDRU ”Sistem integrat de îmbunătățire a calității cercetării doctorale și postdoctorale din România și de promovare a rolului științei în societate”
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România, POSDRU 8713/5/56116 Universitatea „Petru Maior”, Tîrgu-Mureș
Aptitudini și competențe personale	
Limba(i) maternă(e)	Limba maghiară
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	

Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Limba engleză	C 2	Utilizator experimentat	C 2	Utilizator experimentat	C 2	Utilizator experimentat	C 2	Utilizator experimentat	C 2	Utilizator experimentat
Limba germană	A2	Utilizator elementar	B2	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A 2	Utilizator elementar

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	Abilități de comunicare, capacitate de integrare în colectiv, lucrul în echipă, rezistență la stres, soluționarea situațiilor conflictuale
Competențe și aptitudini organizatorice	Organizarea programelor extra-curriculare pentru elevii de liceu, a conferințelor naționale și internaționale Curs de perfecționare de 30 de ore cu tema <i>Teambuilding</i>
Competențe și aptitudini tehnice	
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Operare PC, Word, Excel
Competențe și aptitudini artistice	

Alte competențe și aptitudini

Participare la diferite Simpozioane, Conferințe naționale și internaționale:

- Simpozionul de metodică pentru cadrele didactice care predau limba română-Liceul „Bolyai Farkas”
- Simpozionul “Perfecționarea cadrelor didactice, din învățământul preuniversitar, care predau limba română minorităților naționale” cu tema *Alinierea procesului de predare/evaluare a limbii române ca limbă nematernă la standardele europene*-Universitatea UBB-Cluj
- Simpozionul Național Studiile doctorale și postdoctorale în contextul cercetării interdisciplinare organizat de Universitatea „Petru Maior” cu lucrarea *Parabolic și influențele regimului totalitar în romanul Viața pe un peron de Octavian Paler*
- Simpozionul Național cu tema „Literatură, memorie, comunicare”, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare și , Institutul de Studii Multiculturale Alpha cu lucrarea *OCTAVIAN PALER: AVENTURI SOLITARE*
- Simpozionul Național cu tema „Comunicare și multiculturalitate”, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare și , Institutul de Studii Multiculturale Alpha cu lucrarea *Jurnalele de călătorie între memorie și cultură*
- Participare la conferința națională *Experiențe didactice în context multicultural (ediția a patra)* Organizat de Catedra de Limba și Literatura Română a Liceului Teoretic „Bolyai Farkas” din Tg. Mureș alături de Inspectoratul Școlar Județean Mureș și de Consiliul Județean Mureș
- Participare la Conferința cu tema „La ce bun poezii în vremuri de restricte”, susținută de poeta Ana Blandiana, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare, Institutul de Studii Multiculturale Alpha și Revista „Vatra”.
- Participare la dezbaterile cu tema „Unde merge literatura”, susținută de Prof. Univ. Dr. Mircea Mihăieș, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare și , Institutul de Studii Multiculturale Alpha.
- Participare la Conferința cu tema „Literatura americană și cultura în societatea globală”, susținută de Prof. Univ. dr. Christian Moraru, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare și , Institutul de Studii Multiculturale Alpha.
- Participare la Workshop-ul cu tema „Critică și metodologie în secolul XXI”, susținută de Prof. Univ. dr. Christian Moraru, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare și , Institutul de Studii Multiculturale Alpha cu lucrarea *Receptarea critică a romanului Viața pe un peron de Octavian Paler.*
- Simpozionul de literatură română contemporană. Limbajul și provocările poeziei, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Departamentul de Filologie, Uniunea Scriitorilor din România, Institutul de Studii Multiculturale Alpha.
- The International Scientific Conference *Communication, Context, Interdisciplinarity*, 3rd Edition organizat de "Petru Maior" University, Alpha Institute for Multicultural Studies, "Gh. Șincai" Institute for Social Sciences and the Humanities and "Petru Maior" University, cu lucrarea *Fluctuating Identities in the Novel "Life on a Platform" by Octavian Paler*
- The International Scientific Conference *Literature, Discourse and Multicultural Dialogue*, 2nd Edition, organizat de Alpha Institute for Multicultural Studies, "Gh. Șincai" Institute for Social Sciences and the Humanities and "Petru Maior" University, cu lucrarea *Octavian Paler- Lyrical Epistler (Interferences in topics)*



Alte competențe și aptitudini

- Participare la Conferința Internațională Globalization, Intercultural Dialogue and National Identity, ediția a II-a, organizat de Universitatea „Petru Maior” Organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, Școala Doctorală de Studii Literare, Institutul de Științe Sociale și Culturale „Gh. Șincai” și Institutul de Studii Multiculturale, cu lucrarea, *“The vision about Octavian Paler’s poetry. “The Poet” – an interpretative model”*
- lucrare prezentată la Conferința internațională Integrearea europeană între tradiție și modernitate Ediția a VI-a, organizat de Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Științe și Litere, organizat de Universitatea „Petru Maior”, cu lucrarea *Myth, Symbol and Metaphor in Octavian Paler’s The Shadow of Words Volume*
- lucrare prezentată la Conferința internațională LITERATURE, DISCOURSE AND MULTICULTURAL DIALOGUE - ediția a treia (LDMD 3), organizat de Institutul de Studii Multiculturale Alpha, în parteneriat cu Universitatea “Petru Maior” din Tîrgu Mureș și Institutul de cercetari socio-umane “Gheorghe Șincai” al Academiei Romane, cu lucrarea *THE PALIMPSEST OF POETIC SENSIBILITY.*
- Participare la Conferința Națională „Creativitate și inovație în educație” organizat de CCD Mureș, ediția a V-a, 24-25 mai 2016 cu lucrarea *Pactul autobiografic în romanul Deșertul pentru totdeauna de Octavian Paler.*
- Participare la Conferința Națională „Experiențe didactice în context multicultural”, ediția a V-a, 28 mai 2016, organizat de Liceul „Bolyai Farkas” în parteneriat cu ISJ Mureș și Universitatea „Petru Maior” din Tîrgu Mureș.

Permis(e) de conducere

Categoria B1

Informații suplimentare

Anexe

Lista de publicații

